



Новокуйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области раскрыто уголовное дело по факту умышленного причинения тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности...

Новокуйбышевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области раскрыто уголовное дело по факту умышленного причинения тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть пенсионерки Серафимы Кудряшовой

Так, 07.07.08 в своей квартире дома по ул. Орджоникидзе г. Чапаевска Самарской области обнаружен труп Кудряшовой, 1936 года рождения, с повреждениями: раны в области головы, множественные переломы ребер, кровоподтеки в области головы, туловища и конечностей.

Следователями возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшей (ч.4 ст.111 УК РФ).

По «горячим» следам, благодаря хорошо организованной работе следователей и оперативных работников установлено лицо, причастное к совершению указанного преступления, которым оказалась дочь потерпевшей, ранее неоднократно судимая, последний раз за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ч.1 ст.111 УК РФ) Татьяна Макарова, 1970 года рождения.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что 05.07.08 Макарова совместно с матерью находилась дома, они распивали спиртные напитки. В ходе распития между ними на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, в ходе которой Макарова умышленно нанесла матери множественные удары по голове, туловищу и конечностям. В результате Кудряшова, находясь в своей квартире, скончалась на следующий день от полученных повреждений.

Макарова задержана по подозрению в совершении преступления в порядке ст.91 УПК РФ.

Сегодня следователь вышел в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время судом рассматривается вышеназванное ходатайство следователя.

09 Июля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712515>